



அறிவித்தல்

துபாயில் உள்ள இலங்கை பொது தூதரக அலுவலகம் கோவிட் -19 தொற்றுநோயை அடுத்து துபாய் மற்றும் வடக்கு எமிரேட்ஸில் உள்ள இலங்கை சமூகத்தை ஆதரிப்பதற்கான பல்வேறு முயற்சிகள் மற்றும் நடவடிக்கைகளை அயராது மற்றும் விடாமுயற்சியுடன் ஒருங்கிணைத்து வருகிறது.

இன்றுவரை, தூதரகம் மற்றும் வடக்கு எமிரேட்ஸில் 5000 க்கும் மேற்பட்ட பாதிப்புக்குள்ளான இலங்கையர்களுக்கு பயனளிக்கும் 1750 பொதி உலர் ரேஷன்களை தூதரக பொது அலுவலகம் விநியோகித்துள்ளது. இலங்கை வெளிநாட்டு வேலைவாய்ப்பு பணியகம், வெளியுறவு அமைச்சு, சமூக அமைப்புகள் மற்றும் நலம் விரும்பிகளின் நன்கொடைகளுடன் பெறப்பட்ட நிதி மூலம் விநியோக செயல்முறை தொடர்கிறது.

அதிகாரபூர்வமாக அறிவிக்கப்பட்ட அனைத்து கோவிட் 19 நோயாளிகளையும் உடனடியாக மருத்துவமனை வசதிகளுடன் ஒருங்கிணைத்து அவசர மருத்துவ சிகிச்சையைப் பெற ஆம்புலன்ஸ் சேவைகளை ஏற்பாடு செய்வதன் மூலம் இந்த அலுவலகம் தொடர்ந்து கவனித்து வருகிறது. நோயாளிகளுக்கு தேவையான இடங்களில் மருந்து மற்றும் கூடுதல் மருந்துகளையும் வழங்க உதவுகிறது. மேலும், இந்த நோயாளிகளுக்கு முடியுமான அனைத்து மருத்துவ ஆலோசனைகள் மற்றும் தார்மீக ஆதரவை வழங்குவதற்காக துபாயில் வசிக்கும் இலங்கை மருத்துவர்களின் மெய்நிகர் குழுவையும் அலுவலகம் அமைத்துள்ளது. இந்த நோயாளிகளின் உடல்நல புதிய பதிவுகள் பெறுவதற்கும் அவர்களுக்குத் தேவையான தேவைகளை வழங்குவதற்கும் நாங்கள் தொடர்ந்தும் தொடர்பில் உள்ளோம்.

தாய்நாட்டிற்கு திருப்பி அனுப்பப்பட வேண்டும் என்று கோரியுள்ள அனைத்து இலங்கையர்களையும் திருப்பி அனுப்ப விமானங்களை ஏற்பாடு செய்வதே எங்கள் முன்னுரிமை. எவ்வாறாயினும், ரத்துச் செய்யப்பட்ட மற்றும் காலாவதியான விசா வைத்திருப்பவர்களை திருப்பி அனுப்பும் பணியில் ஏற்பட்ட தாமதம் மற்றும் ஐக்கிய அரபு எமிரேட் அரசாங்கம் அறிமுகப்படுத்திய மாற்றங்கள் ஆகியவற்றைக் கருத்தில் கொண்டு, அபுதாபியில் உள்ள இலங்கை தூதரகம் மற்றும் துபாயில் உள்ள இலங்கை பொது தூதரக அலுவலகம் ஆகியவை ஐக்கிய அரபு இராச்சிய அரசாங்க அதிகாரிகளிடம், காலாவதியான மற்றும் ரத்து செய்யப்பட்ட விசாக்களில் அவர்கள் அறிவித்த சலுகை காலத்தை நீட்டிக்க உத்தியோகபூர்வ கோரிக்கைகளை விடுத்துள்ளன. மேலும் டுபாயிலுள்ள கௌரவ இலங்கை கொன்சல் ஜெனரல் அவர்கள் 2020 ஜூலை 28 ஆந் திகதி ஐக்கிய அரபு எமிரேட்ஸில் உள்ள இலங்கையர்களின் நிலைமை குறித்து

விவாதிக்க ஐக்கிய அரபு இராச்சிய வெளியுறவு அலுவல்கள் மற்றும் சர்வதேச ஒத்துழைப்பு அமைச்சக துபாய் அலுவலகத்தின் பொது பணிப்பாளர் ஷேக் மக்தூம் பின் பதீ அல் மக்தூமை அதிகாரப்பூர்வமாக சந்தித்து முறையான வேண்டுகோள் விடுத்தார். இந்த விஷயத்தில், இலங்கையில் அந்தந்த அரசாங்க அதிகாரிகளுடன் ஒருங்கிணைந்து திருப்பி அனுப்பும் செயல்முறை ஏற்பாடு செய்யப்பட்டுள்ளது மற்றும் நாட்டில் தனிமைப்படுத்தலுக்கான வசதிகள் கிடைப்பதைப் பொறுத்து நாடு திரும்பும் விமானங்களின் எண்ணிக்கை அதிகரிக்கப்படும்.

தெரிவு செய்யப்படும் முறையானது ரத்து செய்யப்பட்ட / காலாவதியான விசாக்கள், கர்ப்பிணி பெண்கள், மூத்த குடிமக்கள், அவசர கவனம் தேவைப்படும் தீவிர மருத்துவ நிலைமைகளைக் கொண்டவர்கள் (மருத்துவரின் குறிப்பு தேவை) மற்றும் பணி நிறுத்தம் செய்யப்பட்டவர்கள் ராஜினாமா செய்தவர்கள் மற்றும் சம்பளம் இல்லாது விடுமுறையிலுள்ளவர்கள் போன்ற பல்வேறு பிரிவுகளின் அடிப்படையில் இருக்கும்.

திருப்பி அனுப்பும் விமானத்தில் இலங்கைக்கு செல்வதற்காக தங்கள் கோரிக்கைகளை இலங்கை பொது தூதரக அலுவலகத்திற்கு சமர்ப்பித்தவர்கள், மீண்டும் மீண்டும் இந்த அலுவலகத்திற்கு வரவேண்டிய தேவை இல்லை என்பது தயவுசெய்து தெரிவிக்கப்படுகிறது. இந்த அலுவலகத்திற்கு நீங்கள் மீண்டும் மீண்டும் வருகை தருவது திருப்பி அனுப்பும் விமானத்தில் அதிகரித்த வாய்ப்பையும் உருவாக்காது என்பதை தயவுசெய்து தெரிவிக்கிறோம் எங்களுடன் பதிவு செய்யாதவர்களுக்கு பதிவு நோக்கங்களுக்காக இந்த அலுவலகத்திற்குள் செல்ல ஒரு நியாயமான வாய்ப்பு வழங்கப்பட வேண்டும்.

நோயை தவிர்த்துகொள்ளும் முறையாக சமூக தொலைவு தொடர்பாக ஐக்கிய அரபு எமிரேட் அதிகாரிகள் வழங்கிய அறிவுறுத்தல்களையும் இந்த அலுவலகம் பின்பற்ற வேண்டும். இது குறித்த உங்கள் புரிதலும் ஒத்துழைப்பும் மிகவும் பாராட்டத்தக்கது.

இலங்கை சமூகத்தின் அனைத்து உறுப்பினர்களுக்கும் உதவிகளையும் தொடர்ந்து வழங்குவோம் என்று மீண்டும் உறுதியளிக்கிறோம். இலங்கைக்கு பயணிகள் விமானங்கள் இயக்க விரைவில் நிலைமை உகந்ததாக மாறும் என்று நம்புகிறோம். நாம் அனைவரும் ஒன்றாக இந்த தொற்றுநோயை எதிர்த்துப் போராட வேண்டும், அனைவருக்கும் பயனளிக்கும் தீர்வுகளை அடைவதில் ஒருவருக்கொருவர் கைகளை பலப்படுத்த வேண்டும்.